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Світоліна та Шевченко завітали на другу річницю
створення "Хартії”: Деталі
Перша ракетка України тривалий час фінансово підтримує
підрозділ, який боронить Харківщину

Поділитися  

Фото: Еліна Світоліна/instagram

Відома харківська тенісистка взяла участь у заході з нагоди другої річниці створення 13-ї

бригади Національної гвардії України "Хартія".

Про це з посиланням на Instagram спортсменки повідомляє "Sportarena”, передає "Думка”.
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Під Харковом підлітки на мотоциклі потрапили в ДТП: Один з хлопців - у
важкому стані
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Громада на Харківщи

05.04.2025

За даними ЗМІ, перша ракетка України тенісистка Світоліна та президент Української

асоціації футболу (УАФ) Андрій Шевченко відвідали захід з нагоди другої річниці створення

13-ї бригади Національної гвардії України "Хартія”.

"Мала честь долучитися до особливої події — другої річниці створення 13-ї бригади НГУ

"Хартія". Історія цієї бригади — це історія справжнього українського духу: від добровольчого

підрозділу до потужної сили, яка щодня захищає нашу країну, наші життя, наше майбутнє”, -

написала Світоліна.
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На заході гості переглянули документальний фільм "Рух почався”, в якому розповідається

про бійців бригади. Також відбувся благодійний аукціон, присвячений збору коштів на

потреби бригади. Головний лот – тенісний майстер-клас та обід зі Світоліною.

""Хартія" — це про силу, відданість, братерство. Для мене велика честь бути вашим другом з

перших днів. Я дякую кожному з вас за мужність, за вибір боротися, за вибір жити — не лише

для себе, а для всієї України. Моя безмежна повага. Моя нескінченна вдячність ”, -

підсумувала тенісистка.

Українська тенісистка підтримує "Хартію” з осені 2022 року, коли підрозділ ще мав статус

добровольчого батальйону. Нагадаємо, Світоліна разом із Шевченком є   амбасадорами

фандрейзингової платформи UNITED24, створеної з ініціативи Президента України

Володимира Зеленського.

Нагадаємо, зіркова харківська тенісистка Еліна Світоліна позбавила Костюк статусу першої

ракетки України.

Довідка. Еліна Світоліна (нар. 12 вересня 1994, Одеса) — українська тенісистка, третя ракетка

світу в рейтингу WTA у 2017, 2018 і 2019 роках в одиночному розряді, бронзова призерка

Літніх Олімпійських ігор 2020 в Токіо (2021), чемпіонка підсумкового турніру WTA Finals 2018

року. Виграла 17 турнірів WTA в одиночному розряді та два — в парному. Тричі діставалася

півфіналів на турнірах Великого шолома (2019, 2023) і ще сім разів — чвертьфіналів (2015,

2017, 2018, 2019, 2020, 2021, 2023).

Новини Харкова сьогодні: Світоліна отримала $25 мільйонів призових за кар'єру
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